

Санитарно-эпидемиологическая ситуация в Республике Алтай по итогам прошедшей недели характеризуется как стабильная. Заболеваемость гриппом и ОРВИ на неэпидемическом уровне, ниже эпидпорога на 43,0 %. За прошедшую неделю в республике зарегистрировано 294 случая гриппа и ОРВИ. Вирусологической лабораторией обследовано 5 человек, случаев заболевания гриппом не установлено.

Зарегистрировано 23 случая заболеваний острыми кишечными инфекциями, 68 случаев ветряной оспы, 1 случай чесотки, 1 случай педикулеза, 2 – туберкулеза, 9 случаев укусов животными, в том числе пострадали от укусов животных 5 детей.

От присасывания клещей в Республике Алтай пострадали 284 человека. Всего пострадало от присасывания клещей в сезоне 2011 года 1383 человек (за аналогичный период 2010 года – 1055). Увеличилось число заболевших людей – 23 человека госпитализированы с диагнозом «Подозрение на клещевой энцефалит», 5 человек – с диагнозом «Клещевой боррелиоз», 44 человека – с диагнозом клещевой сыпной тиф. На прошедшей неделе исследовано 38 клещей, в 3-х выявлен вирус клещевого энцефалита (вирусоформность клещей 9,4 % (2010 год – 11,6 %). Обработано противоклещевыми обработками 321 га – практически все подлежащие обработкам территории (Турбазы, летние лагеря, парки, скверы, перевалы и т.д.)